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 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE DO
CURSO DE BACHARELADO EM ENGENHARIA ELÉTRICA REALIZADA NO
DIA QUINZE DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE, POR
VIDEOCONFERÊNCIA, NO HORÁRIO DAS QUATORZE HORAS E TRINTA
MINUTOS ÀS DEZESSEIS HORAS E TRINTA MINUTOS.

 Objeto : Ata da reunião semanal do Núcleo Docente Estruturante (NDE) do Curso de
Bacharelado em Engenharia Elétrica.

 



Aos quinze dias do mês de junho de dois mil e vinte, das quatorze horas e trinta minutos às
dezesseis horas e trinta minutos, realizou-se a reunião ordinária do Núcleo Docente
Estruturante (NDE) do curso de Bacharelado em  Engenharia Elétrica do Instituto Federal
de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFS), Câmpus Presidente Epitácio, sob a
presidência do professor Alexandre Ataíde Carniato, com a presença dos membros do NDE:
Ana Carolina Bueno Borges, Cleber Aparecido Rocha Dantas, Cleber Luiz Da Cunha,
Diego Nunes da Silva, Fernando Barros Rodrigues, Haislan Ranelli Santana Bernardes,
Ítalo Alves Montorio Júnior, João Domingos Augusto dos Santos Pereira, José Guilherme
Magalini dos Santos Decanini, Leonardo Ataíde Carniato e Ricardo Fernando Nunes. I.
ABERTURA: Constatado o quórum, o Presidente do NDE-BEE-PEP deu por aberto os
trabalhos da presente reunião. II. ORDEM DO DIA. Constou de: 1 . PLANILHA DE
OFERTAS DE CURSOS E VAGAS: O presidente, Alexandre Ataíde Carniato,
apresentou a Planilha de Oferta de Cursos e Vagas – POCV bem como seus indicadores
salientado que a atual atribuição/distribuição de carga horária entre os docentes cadastrados
na Área Indústria bem como os docentes de Física, Matemática e Química, que ministram
aula no curso Bacharelado em Engenharia Elétrica, atendem os requisitos da legislação
vigente. O presidente do NDE destaca que o documento apresentado prevê a distribuição de
carga horária até o ano de 2025 e demonstra conformidade e consonância com a resolução
Nº 109 de 04 de novembro de 2015 que regulamenta a Atribuição das Atividades docentes
do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo. O presidente divulga
que a POCV é de domínio público e pode ser acessada através do site do IFSP. 2.
CRIAÇÃO DE REDE WI-FI PARA CONVIDADOS: O presidente do NDE comunica
aos presentes que no dia 10 de junho do presente ano solicitou ao setor de tecnologia da
informação do Câmpus Presidente Epitácio a criação de uma rede Wi-Fi exclusiva para
convidados. Ele justifica que a criação de uma rede exclusiva para os visitantes permitirá
maior conforto e praticidade sem onerar o desempenho do sistema de acesso à internet
utilizado por professores, alunos e técnicos administrativo. 3. IMPLANTAÇÃO DE
REDE WI-FI – BLOCO II: O presidente Alexandre se manifesta sobre o desconforto e
sobre a ineficiência causados pela inexistência de uma infraestrutura Wi-Fi no bloco 2 do
Câmpus Presidente Epitácio que possibilite o acesso à rede local e à internet. O presidente
reitera os presentes acerca da solicitação da implantação do sistema completo para
utilização de rede Wi-Fi no bloco supracitado. O presidente complementa que solicitou que
ainda que o sistema contemple uma rede dedicada para acesso dos convidados. III.
ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o presidente do Núcleo Docente
Estruturante , Alexandre Ataide Carniato, agradeceu a presença de todos, encerrando assim
a reunião, da qual eu, Haislan Ranelli Santana Bernardes, Secretário ad hoc, lavrei a
presente ata que, depois de aprovada, vai ser vistada e assinada por mim, pelo presidente do
Núcleo Docente Estruturante e pelos demais participantes.
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